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01 VARY°BECHEROVY
V roce 2025 si město připomene 300. výročí narození lékaře 

a balneologa Med. Dr. Davida Bechera (19. února 1725 Karlovy 
Vary - 5. února 1792 Karlovy Vary), na bohatý odkaz této výjimečné 
osobnosti neodkazuje pouze portrét od karlovarského malíře Josefa 

Kramolína z archivu Muzea Karlovy Vary na titulní straně a náš 
seriál, jehož první díl naleznete na vnitřní dvoustraně 16 a 17, ale 
především chystané oslavy, do kterých se zapojí místní instituce 

a organizace.

JCC a natoze/u, 

KARLOVY VARY SLAVÍ
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05 ROZPOČET MĚSTA NA ROK 2025
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- LEKAR A VLASTENEC18 VINCENC JANATKA
Výstavba bytů a environmentálního centra, obnova 
komunikací, nové odborné učebny ve školách, to 
jsou zásadní projekty města, které jsou zahrnuty 
v rozpočtu na rok 2025. Jen do bytové výstavby 
půjde půlmiliardová investice.

V sousedství náměstí Dr. M. Horákové se nachází 
ulice, která nese jméno Dr. Janatky. Mnoha chod­
cům a řidičům název ulice většinou nic neříká.
Přitom jde o významného českého lékaře a muže 
nerozlučně spjatého s Karlovými Vary.

06 PARKOVÁNÍ V TUHNICÍCH ČEKÁ ZMĚN i 19 KARLOVARSKÝ HOKEJ
V průběhu roku vzniknou v Tuhnicích nové par­
kovací zóny. Město tak reaguje na četné podně­
ty obyvatel této části Karlových Varů a připravuje 
vytvoření rezidentních a smíšených parkovacích 
zón, podobných jaké jsou v centru města nebo na 
Čertově ostrově.

14 PIJU PRAMENY. SPOUŠTÍME TŘETÍ ROČNÍK
V srdci našeho města vyvěrají jedinečné minerální 
prameny, které již po staletí léčí návštěvníky z ce­
lého světa. Více než 90 procent obyvatel věří v je­
jich účinky, přesto je pravidelně využívá jen malé 
procento z nás. Pojďme to letos v rámci jarní očisty 
změnit! Registraci spouštíme na webu pijuprame- 
ny.cz už 1. února.

FFMO 
V ZAZNAMECH KRONIKÁŘŮ
Novodobou kroniku karlovarského hokejového klu­
bu začal psát pan Karel Prošek v sezóně 1997/98. 
Nadšený příznivec a propagátor hokeje se velmi 
zajímal o historii karlovarského týmu a snažil se 
podchytit všechny zdroje, které by přinesly nové 
poznatky ke všem etapám tohoto sportu v lázeň­
ském městě.
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22 BOHUSLAVA MARTINU
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PŘEDSTAVÍ HOBOJISTA MARTIN DANEK
Koncert Karlovarského symfonického orchestru 
6. února v Atriu Císařských lázní nabídne propo­
jení hlavního představitele klasicismu Wolfganga 
Amadea Mozarta a neoklasika Bohuslava Martinů.


